



Leonore W. Potsdamból, ez a címe a DEFA  
produkciónjában készült új Egon Günther-filmnek. Fő-  
szereplő: Jutta Hoffmann.



Izgalmas, kalandos francia film a Ki. Főszerepét  
Romy Schneider alakítja. Partnere: Maurice Ronet.

Párizsban nagy sikerrel mutatják be — Budapesten  
is nagy sikerrel játszották — a Kaktusz virága  
című színmű filmváltozatát. Rendező Gene Saks; a női  
főszerepeket Ingrid Bergman és (képünkön) Goldie  
Hawn alakítják.

## HELYREIGAZÍTÁS

A MOKÉP helyreigazító felhívására közöljük, hogy lapunk január 1-i számában két kép-aláírást sajnálatos módon felcseréltünk. A 23. oldalon levő bal oldali fotón nem Ynousse N'Diaye, hanem Issa Niang szerepel, s ennek megfelelően — mint megismételt képünkől kitűnik — a 22. oldalon levő fényképen nem Ynousse N'Diaye és Issa Niang, hanem Issa Niang és Ynousse N'Diaye látható. Köszönjük a figyelmeztetést.



Mint már hírüladtuk, Marcello Mastroianni egy európai herceget alakít Az utolsó Leo című angol filmvígjátékban. Képünkön, az egyik női főszereplővel, Billie Whitelaw-val.

Nemrég tűnt fel kisebb alakításokban a svéd Janet Agren, akit most Michel Boisrond Tegnap volt n y á r című filmjének főszerepére szerződtetett.





Stefania Sandrelli és Dominique Sanda játssza a női főszerepeket Bernardo Bertolucci új filmjében. A Párizsban forgatott mű Alberto Moravia A megalkuvó című regényéből készült.

Ingrid Bergmann nemrég elkészült Séta a tavaszi esőben című filmjének egyik jelenetében.

Nem akad producer Charlie Chaplin most elkészült forgatókönyvének megfilmesítésére —, jelenti a bécsi Express. Chaplin hosszú időn keresztül dolgozott a szcenáriumon; a film ideiglenes címe *A kedély*. Úgy képzelte, hogy két kisebb lánya, Victoria és Joséphine alakítja a főszerepeket. Feltehetően a *Honkongi grófnő* sikertelensége miatt utasítják vissza a producerek a könyvet. Chaplin most emlékiratainak megfilmesítési jogát akarja eladni; két millió dollárért. Amenyiben ez az üzlet sikerül — írja a bécsi lap — Chaplin a pénzből maga csinálja meg *A kedély*-t.

Burt Lancaster Spanyolországban forgatja ötvenedik filmjét. A jubileumi film címe: *Valdez jön*. A film western, rendezője Edwin Sherin.



## filmvilág

XIII. évf. 3. sz. — Filmművészeti folyóirat. Megjelenik minden hónap 1-én és 15-én. — Főszerkesztő: Hámos György. — Kiadja a Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Sala Sándor. — Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, VII., Lenin körút 9—11. Telefon: 221-285. — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a Posta Központi Hirlap-Irodánál (Bp., V., József nádor tér 1.). Előfizetési díj: ¼ évre 24,— Ft. Csekk számlaszám: egyéni 61 238; közületi 61 066, vagy átutalás a MNB 8. sz. fiókjánál vezetett folyószámlára

69.3695 Egyetemi Nyomda mélynyomása, Budapest.  
Felelős vezető: Janka Gyula igazgató

INDEX: 25.286



Maria Grazia Buccella

### ***A velencei Giacomo Casanova gyermekkora, elhivatottsága és első tapasztalatai***

Ezzel a hosszú címmel készítette legújabb ironikus, pikáns „történelmi” vígjátékát Luigi Comencini, a *Kenyér, szerelem...* című sorozatról nálunk is jól ismert olasz vígjáték-rendező. A címszerepet, Casanovát Zeffirelli felfedeztette, a *Romeo* és *Júlia* filmváltozatában világhírűvé vált Leonard Whiting játssza; partnerei a velencei hölgyek szerepeiben: Maria Grazia Buccella, Giulietta Cavamacchia, Tina Aumont és Silvia Dionisio.

Silvia Dionisio, Leonard Whiting és Tina Aumont





Benkő Péter, a Mérsékelt égöv című új magyar film egyik főszereplője. Rendező: Kézdi-Kovács Zsolt. (Domonkos Sándor felvétele)

*filmvilág*

Ára: 4,- Ft